

速览中国

甲流诊疗方案第三版确定5类人易成为甲流重症病例

随着重症和死亡病例的出现,卫生部组织专家制定了《甲型H1N1流感诊疗方案(2009年第三版)》,并于13日发布。

方案将妊娠期妇女、肥胖者、年龄小于5岁的儿童(年龄小于2岁更易发生严重并发症)、年龄大于65岁的老年人,以及有各种心血管、呼吸系统、神经系统等疾病的5类人群圈定为较易成为重症病例的高危人群。同时,方案还对重症病例甄别标准和用药情况进行了详细阐述。

据《京华时报》

“前锋-2009”联合演习落下帷幕

代号为“前锋-2009”的济南战区基本战役军团联合演习,13日下午完成联合实兵行动演练,圆满落下帷幕。在联合实兵行动演练中,联合战役集团信息作战群、空中作战群、陆航作战群、特种作战群、战役炮兵群和防空兵群六大作战群密切协同,重点演练了信息作战、联合火力打击、联合攻击、封歼控域4个方面内容。据悉,这次演习成果丰富,具有联动性强、联合性强、探索性强和互动性强4个亮点。

据新华社电

最高人民检察院出台检察官职业道德基本准则

最高人民检察院近日出台《中华人民共和国检察官职业道德基本准则(试行)》,准则指出,检察官职业道德的基本要求是忠诚、公正、清廉、文明。

据新华社电

辽宁人大副主任宋勇涉嫌严重违纪被调查

据中央纪委有关负责人证实,辽宁省人大副主任宋勇涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。宋勇于2002年到2008年之间先后担任朝阳市委副书记、朝阳市人民政府市长、朝阳市委书记,2008年1月起任辽宁省人大常委会副主任。

据《南方都市报》

深圳规定对闯红灯司机可罚1000元

《深圳经济特区道路交通安全处罚条例(草案征求意见稿)》昨起向社会公布,其中多数条款都有罚款或扣证的规定,而对于闯红灯等10种行为除首次犯规免于罚款外,都将处以高额罚款,达1000元之多。

据《深圳晚报》

开国上将吕正操逝世

享年106岁,曾任全国政协副主席

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,我国铁路交通战线杰出的领导者,原中共中央顾问委员会委员,中国人民政治协商会议第六届全国委员会副主席,中央军委原委员,中国人民解放军原铁道兵政委

吕正操同志,于2009年10月13日14时45分在北京逝世,享年106岁。

吕正操同志1934年1月参加革命工作,1937年5月加入中国共产党,1955年被授予上将军衔。据新华社电

►吕正操是57位开国上将中最后一个离开人世的老将军



秦皇岛:姥爷把1岁半外孙女当哪吒练 武汉:爷爷把7个月孙子当悟空练



瞧瞧,这位老汉就是这样野蛮强健孙子体魄的。

前不久,秦皇岛市民王铁民带着一岁半的外孙女在海面上,表演了漂游、翻滚等姿势的“水中遇难自救演”。而近日,又有人在网上爆料了一件类似的事,武汉一老汉抛甩不满1岁娃锻炼其身体。

小家伙被抛甩得很上“瘾”

“这哪是锻炼啊,这是玩命啊!”10月8日,网友“王浩峰”在其博客撰写了一篇博文《叹服!武汉老汉带孙儿奇特方法》,该博主称他在武汉一处公园亲眼所见,一位姚姓老汉,将才7个月大的孙子,反拎着双脚或双手,将其身体使劲儿地往高空抛甩,一次最多能抛甩30余个回合,围观的市民无不心悬,捏一把汗。帖中还很详细地描述:“这小家伙抛甩上了‘瘾’,抛甩起来感到特别的快乐,在高空还有意识张开双手,向人们做展翅姿势。老汉说这有利于孩子健康成长,称大孙子也是这样每天抛甩长大的,身体好得很。”

有网友认为老人是很好的体育老师

“万一失手咋办呢?真担心这小孩。”不少网友显然是极不赞成这种做法,有的网友认真地跟帖,并阐述这样做的弊病:“小孩大脑会不会受伤?”“杨利伟和杂技演员也不是靠这样训练出来的!”

还有不少网友显然是持赞成的观点,认为“没什么大惊小怪,小孩越甩越机灵。”“在农村是很多人这样逗孩子的,只是现在的父母都娇惯自己的孩子,所以就少了。”“生命在于运动嘛,没事,反正那小孩顽皮得很,这对他算不上什么。”

而自称是一位体育教育训练学硕士的网友“zchongy2005”则跟帖:“非常自信和有主见的教育方法,我觉得老人是很好的体育老师,可以减少孩子的感觉统合失调。这样练出来的孩子身体素质很好。”也有少数网友以调侃的语调在跟帖:“哈哈,准是一名未来的飞行员呀!”“未来体操王子。”

据《潇湘晨报》

南京“天价烟”局长周久耕:不上诉,忙着写小说

10月10日,南京“天价烟”局长、江宁区原房产局局长周久耕,因受贿罪被南京中级人民法院一审判决11年有期徒刑。12日,记者采访了周久耕的辩护律师金辉,金律师告诉记者,周久耕向他表示对判决满意,不打算上诉。

11年有期徒刑符合他的期望

12日上午在看守所的会见室,周久耕明确向金律师表示,他不打算上诉,对判决结果基本满意。金律师告诉记者,他在和周久耕谈话的时候,还接到了一位承办周久耕案的纪委干部的电话,这位干部认为周久耕应当上诉,因为他们纪委认为周久耕属于自首,但法院对此辩护意见并没有采纳。

周久耕表示,他虽然对法院没认定他的自首行为感到遗憾,但对判决感到满意,法院在判决的时候应该已经考虑到了这一点,因为11年有期徒刑符合他的期望;退一步说,即使认定了自首,刑期也不见得能少于11年。而周久耕的家人也表示尊重周的意见,不再上诉。

在看守所唯一痛苦的是没烟抽

金律师说,周久耕的态度依然平静,一见到律师,他第一件事就是要了包“苏烟”,迫不及待地抽了起来。他说在看守所8个月,他不喝酒,不应酬,生活很有规律,现在身体也好了,血压也下去了。唯一痛苦的是没烟抽,抽烟是他的爱好。

周久耕告诉律师,他正在写一部小说,内容是反映官场的,已经完成了3.5万字,题目还没有拟定。现在周久耕唯一抱怨的是看守所里他只有一张床,没有用来写作的办公桌。现在离周久耕最后的上诉期还有一段时间,如果他真的放弃了上诉,那么他将在一个月内被转至监狱,开始11年的牢狱生活。

据《扬子晚报》

健康资讯

“膝关节病” 遇奇方绝处逢生

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步...这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的,滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤是常见的临床表现。

仙草骨痛贴根据元代行骨奇方专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天左右恢复正常生活...即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生。

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲自由活动检验效果,最比使用前后CT片,更能说明问题。

骨科热线:0371-66683119
郑州金水路与经八路交叉口北5米玉安堂外地邮寄,货到付款,按疗程购买有惊喜!

中医世家专治皮肤顽癣

65280987 老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。 电话: 68632868

地址: 华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部(节假日不休)

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,换药1-2次使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲(医保定点医院)电话:0371-66200993

痔疮一针消

一次性治愈内痔、外痔,混合痔,无痛安全不复发等优点。15138926563

“膝关节病”遇国药显奇效

膝关节病上下楼疼痛,久坐起立困难,晨起关节僵硬不灵活,关节积水变形走不动路,因按摩理疗针灸、贴敷保健止痛膏治标不治本,口服药物很难到达病变部位,导致患者久治不愈甚至残疾。

全鸡追风活血膏是国药准字治疗性药品而非保健品,经多家权威医院临床验证,治疗骨质增生、滑膜炎、半月板损伤等效果神奇。部分患者当天见效,一般7天左右症状减轻,3-4疗程康复,骑车跑步行走自如,本品对颈、腰椎病效果亦佳!

专家忠告:治病首选国药,本品不以暂时祛痛、缓解保健来误导患者,不管病情多重,只要按疗程用国药都能康复如常。一疗程21天需12盒,特惠最后三天,买12送5盒,买两疗程送一疗程。

康复专线:0371-66075399

地址: 大学路河医门诊对面 茂源堂大药房 免费送货邮寄

喝国药“参鹿茶”

男人强壮 女人漂亮

在现代生活中,压力大应酬多,困乏无力腰膝酸软,畏寒肢冷出汗汗,失眠脱发阳痿早泄,前列腺炎,女性性欲低下,面色萎黄,服用了很多速效激素保健品,身体越来越虚,自卑心理严重,夫妻关系紧张。

参鹿茶是著名中医学家卢芳教授历经四十年,采用东北人参、鹿茸、丹参、淫羊藿等名贵中药黄金配伍而成,国药准字B20020425,全面调理脏腑阴阳平衡,补肾助阳,益气生精,从本治疗肾虚、阳痿早泄、前列腺炎、更年期综合症、气血虚亏等疗效神奇。部分患者当天就有感觉,一周左右睡眠香甜,浑身有劲,不到一月精力充沛,夫妻生活温馨和谐,他强我也美!

专家提示:本品为治疗性国药而非保健品,不以暂时速效壮阳误导患者,建议按疗程使用效果更佳。5盒一疗程买4送1 买10送4 健康专线 0371-61399199 黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房 大学路河医门诊对面茂源堂大药房 免费送货邮寄